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 План-конспект уроку № 8
Тема уроку: Робота з електронними таблицями, оформлення робочих листів.
	Мета уроку
	Навчальна
	Познайомитись і програмою Microsoft Excel. Розглянути будову вікна програми Excel, елементи інтерфейсу нікім, навчитися розрізняти комірки, називати адреси комірок і діапазони комірок

	
	Розвиваюча
	Розвивати в учнів логічне мислення, уяву, кмітливість, увагу, алгоритмічне мислення, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки.

	
	Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість. Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні


Тип уроку:


Методи навчання, прийоми:   розповідь, бесіда.                                                                             

Основні терміни і поняття: електронні таблиці, рядки, стовпці, комірки, адреси комірок, імена комірок, типи даних, книги, робочі аркуші, формули.
Міжпредметні зв’язки: 

Наочність Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,

Слайдові презентації: «Електронні таблиці Microsoft Excel 2003» , 

опорні конспекти: «Електронні таблиці».
Технічні засоби навчання: мультимедійна система.

Література:

Хід уроку

I.  ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.

Перевірка присутності та готовності учнів до уроку.

ІI. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ, МЕТИ, ЗАВДАНЬ УРОКУ.
Запис теми на дошці і в зошиті.

ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ.
ІV. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ ТА ЖИТТЄВОГО ДОСВІДУ УЧНІВ.
Питання для бесіди.
1. Що таке електронна таблиця?

2. Які програми відносяться до електронних таблиць?

3. Основний елемент таблиці?

V. ВИВЧЕННЯ НОВОГО МАТЕРІАЛУ.
План вивчення:

Призначення програми 

  Excel - найсучасніший табличний процесор на сьогоднішній день.

Excel дозволяє створювати книги, що складаються з декількох листів з електронними таблицями.

У Excel автоматизовані процеси введення даних, побудови діаграм і багато інших.
Запуск програми
Вікно програми

Поточна комірка комірка в яку виконується введення даних. Адреса поточної комірки відтворюється в полі «Ім’я».
Зміст поточної комірки відтворюється в рядку формул.
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Діапазон – прямокутна область електронної таблиці.
Діапазон задасться адресами початкової і кінцевої комірки, розділених двокрапкою. 
Приклад задання діапазона:
(A1:D7)
(B2:E10)

Автозаповнення - один із методів автоматизації введення даних.
При автозаповненні програма автоматично визначає значення наступної комірки. 
Автозаповнення використовується при введенні:
· однакових даних;
· Зростаючих і спадаючих числових послідовностей.
Автозаповнення:
· виділити не меньше 2-х комірок
· навести вказівник на маркер автозаповнення;
· натиснути кнопку миші і заповнити комірки методом протяжки.
Копіювання:
· виділити 1 комірку;
· навести вказівник на маркер автозаповнення;
· натиснути кнопку миші і заповнити комірки методом протяжки.
VI. ЗАКРІПЛЕННЯ НОВИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ
Дайте відповіді на питання:
1. Що таке електронна таблиця?
2. Які програми відносяться до електронних таблиць?
3. В яких напрямках діяльності людей використовуються електронні таблиці?
4. Як нумеруються елементи таблиці?
5. Ще маже берегтися в комірках?
6. З чого починається формула?
7. Коли формули перераховуються?
8.   Де можна побачити формулу?
VII. ПІДСУМКИ УРОКУ.
Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і  стисло викладають головні пункти теми, що вивчається.
Проведення оцінювання учнів: за результатами взаємоопитування, враховуючи роботу учня на уроці.
    VIІI.   ПОВІДОМЛЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
1. Вивчити конспект.

2. Опрацювати відповідну тему в електронному підручнику.

